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CpaBHM (NOCTaBb 3HaKU < ,>, =)

30+20<.30+40 89<.. 98
i 70-50.= 80-60 61<. 66

Hanau nuuiHee Ynucrio B KaXXxaou
CTpOKe:
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3aKOH4YU rnpeosiOXeHUe:

HbIN yFOJ'I ‘—II/ITaeTCFI KakTQPOHbI yrna

nyyamm, ucxogawmmm n3s %"WIF@ e Vy?’o




73-1= 72
42+1= 43
50-10=40
40+10=50

30-1=29

72-70+20= 22
80+4+6= 90
59-50-9=0
25+5+40=70

40+40+2= 82
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HAWOW NEPUMETP 3ABOPA

& m HYXKHA TTOMOLLb ?
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3ajgaua 1

H a rpudOHon mouasiake pociao 80 rpudos. 60 -
OeabIx rpuodoB , 10 — onfAT, a OCTAJBHBIE

| MyXOMOpBI . CKO0JIbKO MYXOMOPOB POCJIO HA

| monstHKe ?

beasbix — 60 rp.
Omnsar - 10 rp. 80 rp.

MyxomopoB - ? rp.
Peienue
1)60+10=70 (rp.)—0eabIX U OIAT

2)80-70=10 ( rp. ) - MyxomMopoB

@b 80— (60 +10)=10




MPAKTUYHECKAA HACTD

éﬂl 2. 3anonHud nponycku B Tabnuuax, BbINONHWB BbIMMCNEHMSA.

1) MHuoXxutenb 2 2

MHoXuTens 4

MNpousseaeHue 14

Henumoe 20

Nenutens

YacTtHoe 10

O6bsicHu, nouemy:
1) npoussegeHue yBenuyMBANOChb Ha 2;
2) YaCcTHOE YMEHbLWanocb Ha eauHuuy.




BbiNnONHK BbIYUCNEHUSA, 3anNUcaB WUX CTONBUKOM.

42+ 9 56+ 8 71+ 45 14+ 68
42+ 19 56 + 28 17 + 45 24 + 68

B kynerHom BaroHe 36 cnanbHbiX MeCT, a B NAaUKapTHOM — Ha
18 mect 6onbwe. CKkonbko MecT B NAauKapTHOM BaroHe?

Bo BpeMs nepemeHbl B LWKONAbHOM CTONOBOW ObiNO nNpoaaHo
15 nupoxkoB ¢ pucom, 78 NUPOIKKOB C MSACOM, @ MUPOXKOB C
KanyCTon CTONbKO, CKONbKO C PUCOM U C Msacom Bmecte. Ckonb-
KO MUPOXXKOB C Kanyctoi 6bino npopaHo?

B asrobyce exanu naccaxupbl. Korga Ha OCTaHOBKE BbilWu
15 uenorek, B HéM octanock 27 uenorek. CKONbKO naccaxxupoer

6bino B aetobyce A0 OCTaHOBKM?




bb1J10 HHTEpPECHO...
bbL10 TPYAHO ...
bbLI10 JIerKo, MOTOMY 4YTO ......
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eauHULbI ONNHBI, YTOObI
3annch bblina BEPHOW.

3M30M =383 ... AM
6.11aM =61aM;
30M 8 ¢M = 38CM

5cm6MM = 56 MM.




